



У К Р А Ї Н А
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку
Одеської області на 2008-2011 роки
(реалізація інвестиційних проектів соціальної інфраструктури)**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про стимулювання розвитку регіонів”, з урахуванням вимог Стратегії економічного та соціального розвитку Одеської області на період до 2015 року та з метою забезпечення відтворювальних процесів розвитку адміністративно-територіальних одиниць шляхом планомірного будівництва (реконструкції) об’єктів соціально-культурного призначення обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму соціально-економічного розвитку Одеської області на 2008-2011 роки (реалізація інвестиційних проектів соціальної інфраструктури), що додається (далі – Програма).

2. Обласній державній адміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, починаючи з 2008 року, щороку при складанні переліку об’єктів соціально-культурного призначення, будівництво або реконструкція яких потребує залучення коштів державного та місцевих бюджетів, враховувати інвестиційні проекти, передбачені Програмою.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства і дитинства; з питань науки і освіти; з питань культури, історичної спадщини, духовності та національних меншин; з питань молодіжної політики, фізичної культури і спорту; з питань спільної власності територіальних громад області; з питань бюджету та банківської діяльності.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

29 лютого 2008 року
№ 447-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 29 лютого 2008 року
№ 447-V

**Програма соціально-економічного розвитку
Одеської області на 2008-2011 роки
(реалізація інвестиційних проектів
соціальної інфраструктури)**

ЗМІСТ

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ	3
СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА ЯК ЧИННИК ПОЛІПШЕННЯ УМОВ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ	4
АНАЛІЗ СТАНУ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ІСНУЮЧИХ ПРОБЛЕМ	5
ГОЛОВНА МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ	7
ШЛЯХИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ІСНУЮЧИХ ПРОБЛЕМ	7
СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ	8
РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ	8
ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ	8
ДОДАТОК 1	
ДОДАТОК 2	

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Головного фінансового управління
обласної державної адміністрації і
Обласна державна адміністрація

(найменування головного розпорядника
коштів обласного бюджету)

“ _____ ” _____ р. № _____

**Паспорт
Програми соціально-економічного розвитку Одеської області
на 2008-2011 роки
(реалізація інвестиційних проектів соціальної інфраструктури)**

1.		Обласна державна адміністрація
	(КПКВ ДБ)	(найменування головного розпорядника)
2.		Обласна державна адміністрація
	(КПКВ ДБ)	(найменування відповідального виконавця)
3.	150101	Програми соціально-економічного розвитку Одеської області на 2008-2011 роки (реалізація інвестиційних проектів соціальної інфраструктури)
	(КФКВ)	(найменування відповідального виконавця)

4. Обсяг бюджетного призначення – 633998,9 тис. гривень, у тому числі із загального фонду 561865,0 – тис. гривень та із спеціального фонду 72133,9 – тис. грн.

5. Законодавчі підстави для виконання бюджетної програми: Закон України “Про стимулювання розвитку регіонів”, постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2007 року №544 “Про підсумки соціально-економічного розвитку України у 2006 році та основні завдання на 2007 рік”.

6. Мета бюджетної програми: забезпечення відтворювальних процесів розвитку адміністративно-територіальних одиниць шляхом планомірного будівництва (реконструкції) об’єктів соціально-культурного призначення та комунікаційної інфраструктури.

7. Напрями діяльності:

<i>№ з/п</i>	<i>Напрями діяльності</i>
1.	Створення умов для підвищення якості освітніх послуг
2.	Забезпечення якісної і доступної медичної допомоги
3.	Створення умов для повноцінного функціонування закладів культури і мистецтва, підтримка належного культурного обслуговування населення
4.	Забезпечення умов для поліпшення стану здоров'я всіх верств населення, розвиток мережі закладів фізичної культури і спорту

8. Категорії економічної класифікації:

КЕКВ	Найменування
2143	Реконструкція інших об’єктів
2144	Реставрація пам’яток культури, історії та архітектури
2123	Інше будівництво (придбання)

9. Результативні показники, що характеризують виконання бюджетної програми: відтворення об’єктів соціальної інфраструктури шляхом завершення будівництва та введення в експлуатацію за період реалізації програми: 28 закладів освіти; 4 - культури, 8 - охорони здоров'я, 7 - фізичної культури і спорту.

Начальник Головного управління економіки (найменування головного розпорядника коштів обласного бюджету)		О.М. Гордієнко
	(підпис)	
Погоджено: Тимчасово виконуючий обов’язки начальника Одеського Головного фінансового управління облдержадміністрації		М.А. Васюра
	(підпис)	

СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА ЯК ЧИННИК ПОЛІПШЕННЯ УМОВ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ

Основною складовою регіонального розвитку є розвиток галузей соціальної інфраструктури. Під соціальною інфраструктурою розуміють сукупність або комплекс галузей, що виділяються в системі суспільного поділу праці за функціональним призначенням у процесі відтворення задоволення потреб населення у послугах. На розвиток соціальної інфраструктури впливає просторовий чинник. Її функціонування нерозривно пов'язане з населенням конкретної території.

Соціальна інфраструктура має чітко виражений територіальний характер, оскільки пов'язана з обслуговуванням людей, які проживають у поселеннях міського та сільського типу і мають бути забезпечені сприятливими умовами життєдіяльності. Вона активно впливає на відтворення робочої сили, темпи розвитку та ефективність суспільного виробництва. Вплив її на відтворення робочої сили виявляється у зниженні втрат сукупного робочого часу, підвищенні продуктивності праці, подовженні періоду працездатності, формуванні висококваліфікованих кадрів. З регіональних позицій розвиток галузей соціальної інфраструктури створює передумови для запобігання необґрунтованій міжрегіональній міграції населення, розширення сфери праці.

Соціальна інфраструктура впливає на формування регіональних комплексів різних рівнів, їх ефективне функціонування. Розвиток і раціональне розміщення об'єктів соціальної інфраструктури сприяє зближенню рівнів соціально-економічного розвитку регіонів.

Нині важливою проблемою соціальної інфраструктури є підвищення її ефективності, що забезпечується раціональним розміщенням її об'єктів у межах адміністративно-територіальної одиниці. Оптимізація розміщення об'єктів соціальної інфраструктури вимагає обґрунтування оптимальних розмірів її об'єктів з урахуванням конкретних місцевих економічних, демографічних і природних умов.

Розвиток усіх ланок обслуговування населення має бути комплексним. Умовами комплексного розвитку соціальної інфраструктури в районах є:

- врахування місцевих чинників, що визначають обсяг і структуру потреб населення в послугах;
- розробка і використання нормативів з урахуванням особливостей населених пунктів;
- досягнення оптимальних меж і внутрішньорегіональних пропорцій у розвитку соціальної інфраструктури;
- обґрунтоване визначення обсягів капітальних вкладень у галузі соціальної інфраструктури та їх розподіл за підгалузями; узгодження будівництва об'єктів соціальної інфраструктури з потужностями будівельних організацій тощо.

Показники рівня життя населення формуються під впливом багатьох регіональних чинників. Міжрайонні відмінності в рівні життя людей зумовлюються, насамперед, економічним розвитком: галузевою структурою і

виробничою спеціалізацією, співвідношенням між виробничою і невиробничою сферами тощо. Ці чинники впливають і на відмінності в структурі населення (співвідношення між робітниками, службовцями, відмінності у кваліфікації, рівнях зайнятості працездатного населення тощо). Звідси відмінності в доходах населення окремих регіонів і соціальних груп, а також у структурі платоспроможного попиту населення.

Отже, для підвищення життєвого рівня населення області, району, міста необхідно забезпечити у них найбільш сприятливі і водночас приблизно однакові умови відтворення та життєдіяльності населення.

АНАЛІЗ СТАНУ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ІСНУЮЧИХ ПРОБЛЕМ

Одеська область – приморський і прикордонний регіон України, який є найбільшим у державі за площею території (33,3 тис. кв. км.), з розвинутою виробничою, комунікаційною та соціальною інфраструктурою. Зокрема, враховуючи специфіку формування комплексного показника – валової доданої вартості – найбільшу питому вагу посідають галузі, що надають послуги. Зокрема, на галузі соціальної сфери (охорона здоров'я та соціальна допомога, освіта, культура, колективні, громадські та особисті послуги) за даними статистики за 2005 рік припадає 9 відсотків.

Головною умовою функціонування галузей соціальної сфери є наявність об'єктів, які забезпечують умови надання якісних послуг, а саме наявність будівель та комунікаційних мереж. Найбільша диференціація з переліку надаваних послуг та їх якості спостерігається між сільською та міською місцевістю. Зрозуміло, що в містах концентрується найбільша кількість підприємств, які надають різноманітний спектр послуг. В умовах ринкової економіки надання послуг у різних сферах здійснюється як державними, так і приватними підприємствами.

Після отримання Україною незалежності більшість об'єктів соціальної інфраструктури, будівництво яких було розпочато ще у Радянському Союзі, перебувають у стадії незавершеного будівництва. За станом на 1 січня 2007 року за даними суцільного обстеження незавершених будівель та споруд в області за всіма формами власності налічувалася 941. Із загальної кількості незавершених нежитлових будівель найбільша частка припадає на будівлі для публічних виступів, заклади освітнього, медичного та оздоровчого призначення. Із загальної кількості незавершених нежитлових будівель та споруд – дві третини тимчасово припинені або законсервовані. Найбільша кількість незавершених будівель зосереджена у Болградському (4,9%), Біляївському (4,4%), Кодимському (4,3%), Овідіопольському (3,9%), Тарутинському (3,9%) районах.

В області спостерігається погіршення демографічної ситуації. Починаючи з 1993 року, чисельність населення неухильно зменшується в цілому по області, а особливо в сільській місцевості. Це спричиняє ряд факторів, серед яких головними є відтік молоді з села, відсутність роботи для мешканців, занепад об'єктів соціально-побутової інфраструктури. Гострою залишається проблема благоустрою сільського житлового фонду. Так, за

даними статистичного обстеження соціально-економічного становища 983-х сільських населених пунктів майже всі не мали центрального опалення, 605 – водопостачання, 763 – каналізації, 936 – природного газу. 48,5 тис. жителів 60 населених пунктів користувалися привізною водою. Зменшилось загальне забезпечення сільських населених пунктів об'єктами соціально-культурної сфери. Лише на території 38 населених пунктів були розташовані лікарні, 574-х – фельдшерсько-акушерські пункти. Амбулаторії мали 133 села. Кількість фельдшерсько-акушерських пунктів у порівнянні з 2001 роком зменшилась на 3,3%. Кількість діючих дитячих закладів зменшилась на 5,8%, клубів, будинків культури – на 1,5%, бібліотек - на 2,0%, лікарняних закладів – на 5,7%, спортивних споруд – на 13,2%. В області налічується 515 (45,9%) населених пунктів, що не мають шкіл, але мають підлітків та молодь віком 7-17 років. 40 % населених пунктів від загальної кількості не мають клубів, будинків культури, 35,3% - лікарняних закладів, 89,0% - спортивних споруд. Значна кількість будівель соціальної сфери вимагає капітального ремонту або знаходиться в аварійному стані.

Відсутність сучасної мережі доріг з твердим покриттям, транспортного зв'язку, низький благоустрій вулиць – умови, що ускладнюють життя у більшості населених пунктах.

Серед основних проблем, які гальмують розвиток регіону, можна визначити наступні:

- відсутність перспективних планів розвитку адміністративно-територіальних одиниць області ;
- наявність великої кількості об'єктів соціальної та комунікаційної інфраструктури, які перебувають у стані незавершеного будівництва або потребують реконструкції;
- відсутність в області єдиного підходу до планомірного будівництва та введення в експлуатацію об'єктів соціальної та комунікаційної інфраструктури.

ГОЛОВНА МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Головною метою Програми є забезпечення відтворювальних процесів розвитку адміністративно-територіальних одиниць шляхом планомірного будівництва (реконструкції) об'єктів соціально-культурного призначення та комунікаційної інфраструктури.

Для досягнення головної мети необхідно буде вирішити наступні завдання:

- сформувати єдину базу об'єктів незавершеного будівництва області соціально-культурного призначення та комунікаційної інфраструктури ;
- розробити та затвердити порядок формування та критерії відбору об'єктів капітального будівництва за рахунок бюджетних коштів;
- сформувати перелік об'єктів соціально-культурного призначення та комунікаційної інфраструктури, будівництво (реконструкцію) яких планується здійснити за період реалізації Програми;

- узгодити доцільність будівництва об'єктів соціально-культурного призначення та комунікаційної інфраструктури з реальними потребами мешканців населених пунктів області.

ШЛЯХИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ІСНУЮЧИХ ПРОБЛЕМ

Розв'язання існуючих проблем в рамках реалізації Програми буде здійснюватися шляхом:

- дотримання при будівництві нормативів розташування об'єктів соціальної інфраструктури з метою забезпечення населення якісними соціальними послугами, гарантованими законодавством України;
- визначення доцільності завершення недобудов з урахуванням сучасної демографічної ситуації у населених пунктах та потреб мешканців у даних об'єктах;
- узгодження інтересів місцевих та регіональних органів влади при розробці перспективних планів розвитку адміністративно-територіальних одиниць, завдяки формуванню перспективного переліку будівництва об'єктів соціальної та комунікаційної інфраструктури;
- планомірного і послідовного фінансування об'єктів соціальної інфраструктури за рахунок всіх можливих джерел.

СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма розрахована на період з 2008 по 2011 роки і буде реалізовуватися поетапно, кожен етап відповідатиме одному календарному року.

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Для забезпечення Програми будуть використані існуючі матеріально-технічні, людські та фінансові ресурси регіону. Зокрема, під час будівництва об'єктів планується завантажити замовленнями місцеві підприємства з виробництва будівельних матеріалів; забезпечити роботою суб'єктів господарювання, що здійснюють будівельно-монтажні та оздоблювальні роботи; залучати кошти з різних джерел, дотримуючись принципів пайової участі всіх зацікавлених сторін.

Планується залучати кошти з бюджетів усіх рівнів шляхом формування переліку об'єктів, які фінансуватимуться за рахунок субвенцій з державного бюджету на реалізацію інвестиційних проектів, бюджетів розвитку відповідних бюджетів.

(тис.

грн.)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми
	2008	2009	2010	2011	
Обсяг ресурсів -	145665,1	325113,7	273530,2	179134,0	923443,0

усього, у тому числі:					
державний бюджет	79833,9	224898,6	166333,5	90799,0	561865,0
місцеві бюджети	13003,5	25428,7	27034,2	6667,5	72133,9
інші джерела	52827,7	74786,4	80162,5	81667,5	289444,1

З метою чіткого дотримання виконання завдань та механізмів, спрямованих на реалізацію Програми, за обґрунтованим аналізом, були визначені інвестиційні проекти (додатки 1, 2), які будуть фінансуватися за рахунок місцевих та державного бюджетів.

ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Загальне керівництво з питань реалізації Програми в області покладається на Головне управління економіки облдержадміністрації та постійну комісію обласної ради з питань економіки, промислової політики, інвестицій, розвитку малого і середнього бізнесу.

Організація процесу виконання Програми в рамках адміністративно-територіальних одиниць покладається на місцеві адміністрації та виконавчі комітети рад міст обласного значення.

Контроль за виконанням Програми щорічно здійснюється профільними депутатськими комісіями обласної ради.

**Перелік
інвестиційних проектів, спрямованих на реалізацію Програми соціально-економічного розвитку на 2008-2011 роки, у 2008 році**

(тис.грн)

Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість	Залишок на 1 січня 2008 р.	% готовності на 1 січня 2008 р.	Пропонується до фінансування у 2008 році				Очікувані результати
					Всього	у тому числі з:			
						державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	
Об'єкти освіти - всього					78 154,2	61 888,3	7 318,9	8 947,0	
Будівництво загальноосвітньої школи, с. Садове, Арцизький р-н	2006-2009	4 500,0	4440,0	1,3	2 249,0	1 687,0	562,0	0,0	Припинення експлуатації аварійних споруд, введення в дію 264 уч. місця
Реконструкція школи, с. Бритівка на 455 учнів, Б.-Дністровський р-н	1990-2008	16 656,8	9307,0	44,1	9 307,0	9 307,0	0,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів, введення в дію 455 уч. місць
Будівництво школи, с. Немирівське, Балтський р-н	2004-2008	9 025,4	4538,0	49,7	4 558,0	4 538,0	20,0	0,0	Припинення експлуатації аварійних споруд, введення в дію 165 уч. місць
Реконструкція бази відпочинку "Зелений мис" дитячого будинку змішаного типу для дітей дошкільного віку, м. Б.-Дністровський	2008	1 000,0	1000,0	—	1 000,0	1 000,0	0,0	0,0	Поліпшення умов оздоровлення дітей
Будівництво школи, с. Усадове, II черга, Біляївський р-н	2004-2008	2 610,0	479,5	81,2	479,5	400,0	79,5	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів
Будівництво школи, с. Троїцьке на 700 уч. місць, Біляївський р-н	1989- 2009	10 025,0	7417,0	26,0	3 709,0	3 559,0	150,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів, введення в дію 700 уч. місць
Будівництво корпусу школи, с. Василівка, Болградський р-н	1992-2009	5 000,0	3000,0	40,0	1 500,0	1 275,0	225,0	0,0	Введення в дію навчального корпусу на 464 учня
Будівництво спального корпусу школи для дітей з вадами слуху, м. Болград	1989 -2009	4 130,0	2932,3	29,0	1 500,0	1 275,0	225,0	0,0	Забезпечення належних умов проживання, введення в дію спального корпусу на 150 ліжко-місць
Закінчення будівництва школи, с. Новопетрівка, В-Михайлівський р-н	2003-2009	7 866,8	5666,8	22,5	3 378,0	2 978,0	400,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів
Продовження будівництва дитячого садка 50 місць, смт В-Михайлівка, В.Михайлівський р-н	2003-2010	1 500,0	1249,1	16,7	350,0	300,0	50,0	0,0	Забезпечення дошкільними закладами, введення 50 місць

Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість	Залишок на 1 січня 2008 р.	% готовності на 1 січня 2008 р.	Пропонується до фінансування у 2008 році			Очікувані результати	
					Всього	у тому числі з:			
						державного бюджету	місцевих бюджетів		інших джерел
Будівництво ЗОШ, с. Ларжанка, Ізмаїльський р-н	1991-2008	9 020,0	2400,0	73,4	2 400,0	2 400,0	0,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів, введення в дію 470 уч. місць
Будівництво другого комплексу загальноосвітньої школи, с. Приозерне, Кілійський р-н	1991-2006 2008-2009	5 000,0	2288,0	54,2	1 500,0	1 000,0	500,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання
Реконструкція школи, с. Крижанівка, Комінтернівський р-н	2007-2009	15 000,0	14800,0	1,3	9 800,0	1 800,0	0,0	8 000,0	Забезпечення належних умов навчання
Будівництво школи, смт Чорноморське, Комінтернівський р-н	1989-2010	18 373,5	12825,1	68,3	4 275,0	2 137,5	1 190,5	947,0	Забезпечення належних умов навчання, введення 1200 уч. місць
Реконструкція наявної школи з розширенням до 192 учнів, с. Куяльник (1 черга), Котовський р-н	2003-2008	7 155,0	2590,0	63,9	2 590,0	2 589,0	1,0	0,0	Ліквідація аварійного стану школи
Будівництво школи, с. Олександрівка, м. Іллічівськ	2007-2009	11 794,0	10294,0	12,7	5 000,0	4 000,0	1 000,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання, введення в дію 600 уч.місць
Будівництво дитячого садка на 50 місць, с. Сергіївка, Любашівський р-н	1992-2008	1 950,0	1701,8	12,7	1 701,8	1701,8	0,0	0,0	Забезпечення дошкільними закладами, введення 50 місць
Будівництво школи, с. Петролинське, Овідіопольський р-н	1990-2008	10 820,0	5248,0	51,5	5 248,0	5 248,0	0,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів, введення в дію 804 уч. місць
Будівництво школи, с. Барабой, Овідіопольський р-н	1998-2008	10 554,4	5668,4	46,3	5 668,4	4 801,5	866,9	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів, введення в дію 306 уч. місць
Будівництво школи, с. Лиманське (II черга), Ренійський р-н	1990-2009	3 106,0	2197,0	29,3	1 500,0	800,0	700,0	0,0	Покращення умов навчання дітей
Завершення будівництва школи, с. Ганнівка, Тарутинський р-н	1991-1994 2007-2010	5 909,0	4479,0	25,9	1 500,0	1 000,0	500,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів
Будівництво школи, с. Надрічне, Тарутинський р-н	1992-1995 2007-2010	18 103,0	17200,0	5,0	5 800,0	5 000,0	800,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів

Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість	Залишок на 1 січня 2008 р.	% готовності на 1 січня 2008 р.	Пропонується до фінансування у 2008 році				Очікувані результати
					Всього	у тому числі з:			
						державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	
Будівництво школи на 192 учня, с. Павлівка, Фрунзівський р-н	1993-2008	4 756,7	2814,5	40,8	2 814,5	2 814,5	0,0	0,0	Забезпечення належних умов навчання учнів, введення в дію 192 уч. місць
Реконструкція учбового комплексу НВК "Олімп", смт. Ширяєве	2007-2008	526,0	326,0	38,0	326,0	277,0	49,0	0,0	Поліпшення умов учбового процесу
Об'єкти охорони здоров'я - всього					58 689,4	11 409,5	3 679,9	43 600,0	
Будівництво корпусу пологового будинку, м. Болград	1989-2009	32 135,0	6700,0	79,2	3 350,0	2 848,0	502,0	0,0	Покращання медичного обслуговування населення, введення в експлуатацію 130 ліжок
Реконструкція терапевтичного відділення ЦРЛ, смт Іванівка, Іванівський р-н	2007-2008	375,0	355,0	5,3	355,0	335,0	20,0	0,0	Покращання медичного обслуговування населення
Реконструкція міської лікарні № 9 ім. професора О.І. Мінакова по вул. Пастера, 9, м. Одеса	2006-2008	10 756,0	5639,0	47,6	5 639,0	3 639,0	2 000,0	0,0	Покращання умов лікування хворих
Реконструкція терапевтичного відділення ЦРЛ, смт Миколаївка	2007-2008	1 400,0	700,0	50,0	700,0	700,0	0,0	0,0	Покращання медичного обслуговування населення
Реконструкція хірургічного відділення ЦРЛ, смт Миколаївка	2007-2009	1 350,0	1150,0	14,8	700,0	700,0	0,0	0,0	Покращання медичного обслуговування населення
Будівництво районної поліклініки в м. Рені	1989-1996 2008-2010	8 750,0	6500,0	25,7	1 796,0	1 000,0	796,0	0,0	Надання якісних медичних послуг, забезпечення 375 відвідувань за зміну
Будівництво лікарняного корпусу ЦРЛ, смт Фрунзівка	1984-2010	5 000,0	3650,8	27,0	1 049,4	912,5	136,9	0,0	Покращання медичного обслуговування населення, введення в дію 120 ліжок
Будівництво лікарняного корпусу ЦРЛ, смт. Ширяєве	1992-2010	7 500,0	4125,0	45,0	1 500,0	1 275,0	225,0	0,0	Покращання медичного обслуговування населення, введення в експлуатацію 250 ліжок
Медичний центр інфекційних захворювань. У тому числі: будівництво обласного протитуберкульозного диспансеру на 650 ліжок (1 черга), с-ще Усадове, Біляївський р-н	2007 ПКД 2008-2011	175 000,0	175 000,0	0,0	43 600,0	0,0	0,0	43600,0	Покращання медичного обслуговування населення

Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість	Залишок на 1 січня 2008 р.	% готовності на 1 січня 2008 р.	Пропонується до фінансування у 2008 році				Очікувані результати
					Всього	у тому числі з:			
						державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	
Об'єкти культури - всього					3 277,5	2 166,1	830,7	280,7	
Будівництво адміністративно-культурного центру дозвілля молоді, с. Салгани, Б.-Дністровський р-н	2005-2008	2 123,9	1425,7	16,6	1 425,7	800,0	625,7	0,0	Поліпшення якості естетичного виховання молоді
Продовження будівництва будинку культури, с. Великокомарівка, В.-Михайлівський р-н	1986-2011	3 200,0	2200,0	31,3	550,0	500,0	50,0	0,0	Підвищення культурного рівня населення
Реконструкція будинку культури, смт Комінтернівське, Комінтернівський р-н	2008-2009	1 487,2	1487,2	0,0	951,8	571,1	100,0	280,7	Поліпшення культурного дозвілля населення
Реконструкція будинку культури, смт Ширяєве	2007-2008	500,0	350,0	30,0	350,0	295,0	55,0	0,0	Підвищення стану культурного рівня населення
Об'єкти спорту - всього					5 544,0	4 370,0	1 174,0	0,0	
Будівництво спортивного комплексу м. Березівка	1995-2011	5 200,0	3432,0	34,0	1 144,0	995,0	149,0	0,0	Покращення умов заняття фізичною культурою населення. Введення 1160 кв.м. загальної площі
Будівництво спортзалу в с. Старокозаче, Б.-Дністровський р-н	2008-2010	2 500,0	2500,0	0,0	500,0	480,0	20,0	0,0	Сприяння розвитку фізичної культури та зміцненню здоров'я населення
Реконструкція ДЮСШ, смт Іванівка, Іванівський р-н	2006-2008	1 850,0	1000,0	45,9	1 000,0	0,0	1 000,0	0,0	Сприяння розвитку фізичної культури та зміцненню здоров'я населення
Реконструкція дитячо-юнацької спортивної школи м. Вилкове, Кілійський р-н	2007-2009	5 900,0	5500,0	6,8	2 500,0	2 500,0	0,0	0,0	Сприяння розвитку фізичної культури та зміцненню здоров'я населення
Спортивний комплекс на базі стадіону "Колос"- будівництво, смт Любашівка, Любашівський р-н	2008-2010	1 600,0	1600,0	0,0	400,0	395,0	5,0	0,0	Проведення фізкультурно-масових заходів серед населення
Усього:					145 665,1	79 833,9	13 003,5	52 827,7	

Перелік інвестиційних проектів, спрямованих на реалізацію Програми соціально-економічного розвитку на 2008-2011 роки,
у 2009-2011 роках

тис. грн.

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
	Об'єкти освіти – всього:				223982,6	106406,4	87134,8	9181,6	10090,0	76674,2	59682,5	16041,7	950,0	40902,0	38177,0	2725,0	0,0
Створення умов для підвищення якості освітніх послуг	Будівництво ЗОШ навчально-виховного комплексу – дитячого садка, с. Коханівка, Ананьївський р-н	2009-2011	5000,0	—	5000,0	2000,0	1700,0	300,0	0,0	2000,0	1700,0	300,0	0,0	1000,0	850,0	150,0	0,0
	Будівництво загальноосвітньої школи, с. Садове, Арцизький р-н	2006-2009	4500,0	4440,0	2191,0	2191,0	1658,0	533,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Будівництво соціально-побутового корпусу – Аграрний ліцей, с. Теплиця, Арцизький р-н	2009-2011	3260,0	—	3260,0	1000,0	1000,0	0,0	0,0	1000,0	1000,0	0,0	0,0	1260,0	1260,0	0,0	0,0
	Реконструкція спального корпусу спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, з вадами розумового розвитку, с. Піщана, Балтський р-н	2009	1100,0	—	1100,0	1100,0	1100,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція дитячого садка, с. Демидове, Березівський р-н	2009	1200,0	—	1200,0	1200,0	1020,0	180,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція дитячого садка №6, м. Березівка	2009	80,0	—	80,0	80,0	68,0	12,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Будівництво ЗОШ, с. Маразлівка, Б.-Дністровський р-н	2009-2011	18000,0	—	18000,0	3000,0	3000,0	0,0	0,0	7500,0	7500,0	0,0	0,0	7500,0	7500,0	0,0	0,0
	Будівництво школи, с. Троїцьке на 700 уч. місць, Біляївський р-н	1989-2009	10025,0	7417,0	3708,0	3708,0	3558,0	150,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Будівництво ЗОШ, смт. Хлібодарське, Біляївський р-н	2009-2012	10000,0	—	7200,0	2200,0	2000,0	200,0	0,0	2200,0	2000,0	200,0	0,0	2800,0	2500,0	300,0	0,0	
Будівництво дитячого садка, с. Котовка, Біляївський р-н	2009-2010	1800,0	—	1800,0	900,0	850,0	50,0	0,0	900,0	850,0	50,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво дитячого садка, с-ще Усадове, Біляївський р-н	2009-2010	1440,0	—	1440,0	720,0	620,0	100,0	0,0	720,0	620,0	100,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво корпусу школи, с. Василівка, Болградський р-н	1992-2009	5000,0	3000,0	1500,0	1500,0	1275,0	225,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво спального корпусу школи для дітей з вадами слуху, м. Болград	1989 -2009	4130,0	2932,3	1432,3	1432,3	1217,0	215,3	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція школи, с. Табаки, Болградський р-н	2009-2011	1800,0	—	1800,0	600,0	510,0	90,0	0,0	600,0	510,0	90,0	0,0	600,0	510,0	90,0	0,0	
Будівництво дитячого садка, с. Дмитрівка, Болградський р-н	2009-2012	4500,0	—	3375,0	1125,0	956,0	169,0	0,0	1125,0	956,0	169,0	0,0	1125,0	956,0	169,0	0,0	
Будівництво дитячого садка, с. Городне, Болградський р-н	2009-2012	3600,0	—	2700,0	900,0	765,0	135,0	0,0	900,0	765,0	135,0	0,0	900,0	765,0	135,0	0,0	
Будівництво дитячого садка, с. Виноградне, Болградський р-н	2009-2012	3200,0	—	2400,0	800,0	680,0	120,0	0,0	800,0	680,0	120,0	0,0	800,0	680,0	120,0	0,0	
Закінчення будівництва школи, с. Новопетрівка, В-Михайлівський р-н	2003-2009	7866,8	5666,8	2288,8	2288,8	1960,0	328,8	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Продовження будівництва дитячого садка на 50 місць, смт. В-Михайлівка, В.Михайлівський р-н	2003-2010	1500,0	1249,1	899,1	449,0	400,0	49,0	0,0	450,1	400,0	50,1	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція школи, с. Благосве, Іванівський р-н	2009	379,5	—	379,5	379,5	360,5	19,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Реконструкція школи, с. Калинівка, Іванівський р-н	2009	368,8	—	368,8	368,8	349,8	19,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво дитсадка, с. Баранове, Іванівський р-н	2009	1300,0	—	1300,0	1300,0	1235,0	65,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція ЗОШ, с. Павлінка, Іванівський р-н	2009	500,0	—	500,0	500,0	475,0	25,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція ЗОШ, с. Білка, Іванівський р-н	2011	500,0	—	500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	500,0	475,0	25,0	0,0
Будівництво інноваційної школи, вул. Франка, м. Ізмаїл	1992-2009-2010	20500,0	20500,0	20500,0	10000,0	10000,0	0,0	0,0	10500,0	0,0	10500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво ЗОШ, с. Комишівка, Ізмаїльський р-н	1991-2009-2012	10500,0	10500,0	7875,0	2625,0	2625,0	0,0	0,0	2625,0	2625,0	0,0	0,0	0,0	2625,0	2625,0	0,0	0,0
Будівництво школи, с. Олександрівка, м. Іллічівськ	2007-2009	11794,0	10294,0	5294,0	5294,0	4000,0	1294,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво другого комплексу загальноосвітньої школи, с. Приозерне, Кілійський р-н	1991-2006-2008-2009	5000,0	2288,0	788,0	788,0	528,0	260,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція спального корпусу загальноосвітньої школи-інтернату I-II ступенів для розумово відсталих дітей-сиріт і дітей, які залишились без піклування батьків, м. Кілія	2009	1200,0	—	1200,0	1200,0	1200,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво дитячого садка, смт. Нові Біляри, Комінтернівський р-н	2009	5000,0	—	5000,0	5000,0	0,0	0,0	5000,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція приміщення школи, с. Визирка, Комінтернівський р-н	2009-2012	2915,0	—	2502,5	1540,0	1400,0	0,0	140,0	550,0	500,0	50,0	0,0	0,0	412,5	375,0	37,5	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Будівництво школи, смт. Чорноморське, Комінтернівський р-н	1989-2010	18373,5	12825,1	8550,1	4275,0	2137,5	1187,5	950,0	4275,1	2137,5	1187,6	950,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція школи, с. Крижанівка, Комінтернівський р-н	2007-2009	15000,0	14800,0	5000,0	5000,0	1000,0	0,0	4000,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція бази відпочинку "Дубки" загальноосвітньої школи-інтернату I-II ступенів для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, м. Котовськ	2010	1300,0	—	1300,0	0,0	0,0	0,0	0,0	1300,0	1300,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція наявної школи з розширенням до 192 учнів, місьць, с. Куяльник (2 черга), Котовський р-н	2009-2011	7480,0	—	7480,0	3000,0	2999,0	1,0	0,0	3000,0	2999,0	1,0	0,0	1480,0	1479,0	1,0	0,0	
Реконструкція будівлі під дитячий садок на 50 місць, с. Липецьке, Котовський р-н	2009	1205,0	—	1205,0	1205,0	1204,0	1,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво ЗОШ на 250 учнів, с. Ставрове, Красноокнянський р-н	2009-2011	18750,0	—	18749,5	6300,0	5355,0	945,0	0,0	6500,0	5525,0	975,0	0,0	5949,5	5057,0	892,5	0,0	
Реконструкція НВК ЗОШ I-III ст.-лицей, смт. Любашівка	2009	1000,0	—	1000,0	1000,0	994,0	6,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція ЗОШ I-III, смт Зеленогірське, Любашівський р-н	2009	400,0	—	400,0	400,0	395,0	5,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція НВК ЗОШ I-III ст.-с/г.лицей, с. Троїцьке, Любашівський р-н	2009	510,0	—	510,0	510,0	505,0	5,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Реконструкція ЗОШ I-II ст., с. Велика Василівка, Любашівський р-н	2010	210,0	—	210,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	210,0	205,0	5,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція спального корпусу загальноосвітньої школи-інтернату I-II ступенів для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, с. Андрієво-Іванівка, Миколаївський р-н	2009	1500,0	—	1500,0	1500,0	1500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво школи, с. Лиманське (II черга), Ренійський р-н	1990-2009	3106,0	2197,0	697,0	697,0	300,0	397,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво нового дитячого дошкільного закладу, м. Роздільна	2009	4800,0	—	4800,0	4800,0	4560,0	240,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво соціального комплексу школа-дитячий садок, с. Старостине, Роздільнянський р-н	2010	4500,0	—	4500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	4500,0	4500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Завершення будівництва ЗОШ I-III ст. (192учня), с. Бурдівка, Роздільнянський р-н	1998 2009	5740,0	5400,0	5400,0	5400,0	5400,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція філіалу ЗОШ I-III ст. під школу-сад, с. Неділкове, Савранський р-н	2009-2010	1980,0	—	1980,0	1300,0	1130,0	170,0	0,0	0,0	680,0	578,0	102,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція філіалу ЗОШ I-III ст. під центр соц.-псих. реабілітації дітей, смт Саврань	2009	1500,0	—	1500,0	1500,0	1275,0	225,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Проектування та будівництво дошкільного навчального закладу, смт Саврань	2009-2011	2220,0	—	2220,0	120,0	0,0	120,0	0,0	1000,0	887,0	113,0	0,0	1100,0	1000,0	100,0	0,0	
Будівництво школи на 350 уч., с. Міняйлівка, Саратовський р-н	2010-2013	7000,0	—	4000,0	0,0	0,0	0,0	0,0	2000,0	1900,0	100,0	0,0	2000,0	1900,0	100,0	0,0	
Будівництво дитячого садка на 160 місць, смт Сарата	2010-2012	3000,0	—	2100,0	0,0	0,0	0,0	0,0	1050,0	1000,0	50,0	0,0	1050,0	1000,0	50,0	0,0	
Будівництво дитячого садка на 200 місць, с. Плахтіївка, Саратовський р-н	2010-2012	3500,0	—	3100,0	0,0	0,0	0,0	0,0	1550,0	1500,0	50,0	0,0	1550,0	1500,0	50,0	0,0	
Будівництво дитячого садка на 60 місць, с. Сергіївка, Саратовський р-н	2010-2011	1500,0	—	1500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	750,0	700,0	50,0	0,0	750,0	700,0	50,0	0,0	
Будівництво школи, с. Надрічне, Тарутинський р-н	1992-1995 2007-2010	18103,0	17200,0	11400,0	5700,0	5000,0	700,0	0,0	5700,0	5000,0	700,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво школи, с. Ганнівка, Тарутинський р-н	1991-1994 2007-2010	5909,0	4479,0	2979,0	1500,0	1000,0	500,0	0,0	1479,0	1000,0	479,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво спального корпусу на 250 ліжок-місць навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа-інтернат-ліцей, с. Тузли, Татарбунарський р-н	2009-2011	10000,0	—	10000,0	2000,0	2000,0	0,0	0,0	4000,0	4000,0	0,0	0,0	4000,0	4000,0	0,0	0,0	
Будівництво школи, с. Дмитрівка, Татарбунарський р-н	2003 2009-2010	8400,0	6320,0	6320,0	3010,0	3000,0	10,0	0,0	3310,0	3300,0	10,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво школи №2, м. Теплодар	1989-1995 2009-2011	10200,0	8000,0	8000,0	1000,0	870,0	130,0	0,0	3500,0	3045,0	455,0	0,0	3500,0	3045,0	455,0	0,0	
Забезпечення якісної і повної	Об'єкти охорони здоров'я – всього:			294310,4	123311,4	66065,8	13445,6	43800,0	95169,0	42832,0	8537,0	43800,0	75830,0	29657,0	2373,0	43800,0	

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
доступної медичної допомоги	Реконструкція туберкульозного відділення Ананьївської ЦРЛ, м. Ананьїв	2009	3291,0	—	3291,0	3291,0	2797,3	493,7	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція дільничної лікарні, с. Долинське, Ананьївський р-н	2009	2500,0	—	2500,0	2500,0	2125,0	375,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Будівництво медичного корпусу ЦРЛ, м. Б.-Дністровський	2009-2011	15000,0	—	15000,0	6000,0	6000,0	0,0	0,0	6000,0	6000,0	0,0	0,0	3000,0	3000,0	0,0	0,0
	Будівництво корпусу пологового будинку, м. Болград	1989-2009	32135,0	6700,0	3350,0	3350,0	2848,0	502,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Будівництво амбулаторії, с. Новоборисівка, В. Михайлівський р-н	1991-2009-2010	1500,0	1200,0	1200,0	600,0	550,0	50,0	0,0	600,0	550,0	50,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція лікарні, смт Радісне, Іванівський р-н	2009	500,0	—	500,0	500,0	475,0	25,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція пологового будинку ЦРЛ під інфекційне відділення, смт Іванівка	2009	500,0	—	500,0	500,0	475,0	25,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція селищної лікарні, смт Суворове, Ізмайлський р-н	2009-2010	3000,0	—	3000,0	1500,0	1500,0	0,0	0,0	1500,0	1500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція інфекційного відділення ЦРЛ, смт Любашівка	2009	1200,0	—	1200,0	1200,0	1195,0	5,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція пологового відділення ЦРЛ, смт Любашівка	2009	1800,0	—	1800,0	1800,0	1790,0	10,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція дитячого відділення ЦРЛ, смт Любашівка	2011	1500,0	—	1500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	1500,0	1490,0	10,0	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Реконструкція хірургічного відділення ЦРЛ, смт Миколаївка	2007-2009	1350,0	1150,0	450,0	450,0	450,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція дільничої лікарні, с. Андрієво-Гванівка, Миколаївський р-н	2004-2009-2010	1910,0	1610,0	1610,0	700,0	700,0	0,0	0,0	910,0	910,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція і реставрація пам'ятки містобудування XIX століття – міської клінічної інфекційної лікарні на вулиці Пастера, 5/7, м. Одеса (Першочергові заходи)	2006-2009-2011	60000,0	58931,0	58931,0	28931,0	26793,0	2138,0	0,0	20000,0	20000,0	0,0	0,0	10000,0	10000,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція міської дитячої лікарні №2 по вул. Дача Ковалевського, 81, (2 черга), м. Одеса	2006-2009-2011	46339,0	37640,0	37640,0	15640,0	10000,0	5640,0	0,0	12000,0	7000,0	5000,0	0,0	10000,0	10000,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво районної поліклініки в м. Рені	1989-1996-2008-2010	8750,0	6500,0	4704,0	3100,0	1600,0	1500,0	0,0	1604,0	700,0	904,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Завершення будівництва лікарняного комплексу, м. Теплодар	1987-1992-2009-2011	8408,0	8408,0	8408,0	2300,0	2000,0	300,0	0,0	3054,0	2657,5	396,5	0,0	3054,0	2657,5	396,5	0,0	0,0
Будівництво лікарняного корпусу ЦРЛ, смт Фрунзівка	1984-2010	5000,0	3650,8	2601,4	1049,4	912,5	136,9	0,0	776,0	659,5	116,5	0,0	776,0	659,5	116,5	0,0	0,0
Будівництво лікарняного корпусу ЦРЛ, смт Ширяєве	1992-2010	7500,0	4125,0	2625,0	1500,0	1275,0	225,0	0,0	1125,0	955,0	170,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція інфекційного відділення ЦРЛ, смт Ширяєве	2009	500,0	—	500,0	500,0	425,0	75,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція терапевтичного відділення ЦРЛ, смт Ширяєве	2009	300,0	—	300,0	300,0	255,0	45,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Будівництво інфекц. відділення міської лікарні, м. Южне	2009-2011	7500,0	—	7500,0	2500,0	1250,0	1250,0	0,0	2500,0	1250,0	1250,0	0,0	2500,0	1250,0	1250,0	0,0	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
	Будівництво патологоанатомічного відділ. міської лікарні, м. Южне	2009-2011	3800,0	—	3800,0	1300,0	650,0	650,0	0,0	1300,0	650,0	650,0	0,0	1200,0	600,0	600,0	0,0
	Медичний центр інфекційних захворювань, у тому числі: будівництво обласного протитуберкульозного диспансеру на 650 ліжок (1 черга), с-ще Усатове, Біляївський р-н	2008 ПКД 2009-2011	175000,0	—	131400,0	43800,0	0,0	0,0	43800,0	43800,0	0,0	0,0	43800,0	43800,0	0,0	0,0	43800,0
Створення умов для повноцінного функціонування закладів культури і мистецтва, підтримка належного культурного обслуговування населення	Об'єкти культури – всього:				137661,9	62351,9	60978,0	1207,5	166,4	57070,0	56589,0	481,0	0,0	18240,0	18105,0	135,0	0,0
	Реконструкція будинку культури, с. Дельня, Арцизький р-н	2009-2010	1088,0	—	1088,0	544,0	408,0	136,0	0,0	544,0	408,0	136,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція будинку культури, с. Черногірка, Березівський р-н	2009	183,5	—	183,5	183,5	156,0	27,5	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Продовження будівництва будинку культури, с. Великокомарівка, В.-Михайлівський р-н	1986-2011	3200,0	2200,0	1650,0	550,0	500,0	50,0	0,0	550,0	500,0	50,0	0,0	550,0	500,0	50,0	0,0
	Реконструкція будинку культури, смт. Цебрикове, В.Михайлівський р-н	2009-2010	1125,0	—	1125,0	500,0	375,0	125,0	0,0	625,0	475,0	150,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція будинку культури, с. Благодєє, Іванівський р-н	2009	1000,0	—	1000,0	1000,0	950,0	50,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція будинку культури, смт Іванівка	2009	1500,0	—	1500,0	1500,0	1500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція будинку культури, с. Озерне, Ізмайлівський р-н	2009	800,0	—	800,0	800,0	700,0	100,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Реконструкція будинку культури, с. Кирички, Ізмайльський р-н	2009	620,0	—	620,0	620,0	600,0	20,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція будинку культури, с. Нова Некрасівка, Ізмайльський р-н	2011	720,0	—	720,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	720,0	700,0	20,0	0,0
Реконструкція будинку культури, с. Визирка, Комінтернівський р-н	2009-2011	2860,0	—	2860,0	1485,0	1350,0	135,0	0,0	715,0	650,0	65,0	0,0	660,0	600,0	60,0	0,0	0,0
Реконструкція сільського будинку культури, с. Дмитрівка, Комінтернівський р-н	2009	288,9	—	288,9	288,9	238,9	50,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція будинку культури, смт Комінтернівське	2008-2009	1487,2	—	535,4	535,4	219,0	150,0	166,4	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція приміщення під сільський клуб, с. Ониськове, Комінтернівський р-н	2009	280,1	—	280,1	280,1	250,1	30,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція клубу, с. Янишівка, Любашівський р-н	2010	320,0	—	320,0	0,0	0,0	0,0	0,0	320,0	315,0	5,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція клубу, с. Демидівка, Любашівський р-н	2011	310,0	—	310,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	310,0	305,0	5,0	0,0
Реконструкція і реставрація Палацу Рафаловича (банк зовнішньої торгівлі), вул. Пушкінська, 3, м. Одеса, (Першочергові заходи)	2006-2010	41000,0	35816,0	35816,0	25000,0	25000,0	0,0	0,0	10816,0	10816,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Реконструкція і реставрація Палацу Абази по вул. Пушкінська, 9, м. Одеса	2006-2010	47000,0	44613,0	44613,0	16613,0	16613,0	0,0	0,0	23000,0	23000,0	0,0	0,0	5000,0	5000,0	0,0	0,0	0,0

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		2009 рік				2010 рік				2011 рік			
						у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок				у т. ч. за рахунок			
						Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	Усього	державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел
Реконструкція і реставрація будівлі Англійського клубу, вул. Ланжеронівська, 6, м. Одеса	2006 2009-2011	40000,0	38202,0	38202,0	10202,0	10202,0	0,0	0,0	20000,0	20000,0	0,0	0,0	8000,0	8000,0	0,0	0,0	
Завершення будівництва будинку культури на 400 місць, с. Щербанка, Роздільнянський р-н	1990 2011	3428,4	3000,0	3000,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	3000,0	3000,0	0,0	0,0	
Реконструкція районного палацу культури, м. Роздільна	2009	1500,0	—	1500,0	1500,0	1280,0	220,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Будівництво будинку культури, с. Олександрівка, Ширяївський р-н	2010	500,0	—	500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	500,0	425,0	75,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція будинку культури, с. Вікторівка, Ширяївський р-н	2009	250,0	—	250,0	250,0	212,0	38,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція будинку культури, с. Мар'янівка, Ширяївський р-н	2009	250,0	—	250,0	250,0	212,0	38,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Реконструкція будинку культури, с. Осинівка, Ширяївський р-н	2009	250,0	—	250,0	250,0	212,0	38,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
Об'єкти спорту – всього:				121823,0	33044,0	10720,0	1594,0	20730,0	44617,0	7230,0	1974,5	35412,5	44162,0	4860,0	1434,5	37867,5	
Забезпечення умов для поліпшення стану здоров'я всіх верств населення, розвиток мережі закладів фізичної культури і спорту	Будівництво ДЮСШ, м. Ананьїв	2009-2012	7000,0	—	5500,0	2000,0	1700,0	300,0	0,0	2000,0	1700,0	300,0	0,0	1500,0	1275,0	225,0	0,0
Будівництво спортивного комплексу, м. Арциз	2009-2011	5000,0	—	5000,0	1500,0	1275,0	220,0	5,0	1750,0	1487,5	250,0	12,5	1750,0	1487,5	250,0	12,5	
Реконструкція недобудованої котельні під спортивний комплекс по вул. Котовського, м. Балта	2009-2011	6000,0	—	6000,0	1950,0	1500,0	225,0	225,0	1925,0	1500,0	225,0	200,0	2125,0	1600,0	320,0	205,0	
Будівництво спортивного комплексу, м. Березівка	1995-2011	5200,0	3432,0	2288,0	1144,0	995,0	149,0	0,0	572,0	497,5	74,5	0,0	572,0	497,5	74,5	0,0	

Найменування завдання	Найменування заходу	Рік початку і закінчення реалізації проекту	Загальна кошторисна вартість		Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань програми	Термін виконання та обсяги фінансування											
						2009 рік				2010 рік				2011 рік			
			усього	залишок на 1 січня 2008 р.		у т. ч. за рахунок			Усього	у т. ч. за рахунок			Усього	у т. ч. за рахунок			
						державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел		державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел		державного бюджету	місцевих бюджетів	інших джерел	
	Будівництво спортзалу в с. Старокозаче, Б.-Дністровський р-н	2008-2010	2500,0	2500,0	2000,0	1500,0	1480,0	20,0	0,0	500,0	500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Критий спортивний майданчик, НВК-гімназія, смт Велика Михайлівка-будівництво	2009-2010	1500,0	—	1500,0	500,0	375,0	125,0	0,0	1000,0	750,0	250,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Реконструкція дитячо-юнацької спортивної школи м. Вилкове, Кілійський р-н	2007-2009	5900,0	5500,0	3000,0	3000,0	3000,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Спортивний комплекс на базі стадіону "Колос", смт. Любашівка-будівництво	2008-2010	1600,0	—	1200,0	400,0	395,0	5,0	0,0	800,0	795,0	5,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
	Будівництво муніципального концертно-спортивного комплексу на 5 тис. місць, м. Одеса	2009-2012	131000,0	—	93350,0	20500,0	0,0	0,0	20500,0	35200,0	0,0	0,0	35200,0	37650,0	0,0	0,0	37650,0
	Будівництво спортивного корпусу з універсальним залом в смт Саврань	2009-2011	1985,0	—	1985,0	550,0	0,0	550,0	0,0	870,0	0,0	870,0	0,0	565,0	0,0	565,0	0,0
	Усього по об'єктах:				77777,9	325113,7	224898,6	25428,7	74786,4	273530,2	166333,5	27034,2	80162,5	179134,0	90799,0	6667,5	81667,5